

## Αίτημα δημιουργίας, μεταστεγάσεως ή τερματισμού ενός Κέντρου Οικογενειακής Ιστορίας

Προτού συμπληρώσετε αυτό το έντυπο, παρακαλείσθε όπως επανεξετάσετε το *Administrative Guide for Family History Centers* (36004). Επικοινωνήστε με το γραφείο διαχείρισης, προκειμένου να αποκτήσετε το όνομα και τη διεύθυνση των συμβούλων οικογενειακής ιστορίας της περιοχής σας. Σε αυτό το έντυπο, οι όροι *πάσσαλος* και *τομέας* ισχύουν επίσης και για περιφέρειες και κλάδους.

### Αίτημα δημιουργίας νέου Κέντρου Οικογενειακής Ιστορίας

<p>Να συμπληρωθεί από τον πρόεδρο πασσάλου</p>		<p>Να συμπληρωθεί από τον διευθυντή εγκαταστάσεων και να επιστραφεί στον πρόεδρο πασσάλου</p>
Όνομα πασσάλου	Αριθμός μονάδος πασσάλου	<p>Είναι διαθέσιμη σύνδεση στο Διαδίκτυο, στο κτήριο όπου θα ευρισκείται το κέντρο οικογενειακής ιστορίας (κέντρα δεν εγκρίνονται, εάν δεν δύναται να είναι διαθέσιμη σύνδεση στο Διαδίκτυο)</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι
<p>Αριθμός ιδιοκτησίας και διεύθυνση του κτηρίου, όπου θα ευρισκείται το κέντρο (υποχρεωτικό)</p>		
<p>Τύπος κέντρου οικογενειακής ιστορίας για τον οποίο γίνεται αίτημα (βλέπε «Τύποι Κέντρων Οικογενειακής Ιστορίας» στη σελίδα 2)</p> <input type="checkbox"/> Κέντρο οικογενειακής ιστορίας <input type="checkbox"/> Κέντρο οικογενειακής ιστορίας με μόνον με υπολογιστές <input type="checkbox"/> Κέντρο οικογενειακής ιστορίας με κυκλοφορία ταινιών		<p>Τύπος συνδέσεως στο Διαδίκτυο που είναι διαθέσιμος σε αυτήν την τοποθεσία</p> <input type="checkbox"/> Υψηλής ταχύτητας <input type="checkbox"/> Σύνδεση μέσω τηλεφώνου
<p>Προτεινόμενο όνομα του κέντρου οικογενειακής ιστορίας</p>		<p>Το κτήριο, όπου θα ευρισκείται το κέντρο έχει τον απαραίτητο χώρο για τον τύπο του κέντρου για τον οποίον γίνεται αίτημα</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι
<p>Ο πάσσαλος μπορεί να παράσχει το απαραίτητο προσωπικό και τους οικονομικούς πόρους, για να υποστηρίξει τον τύπο του κέντρου για τον οποίον γίνεται αίτημα</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι		<p>Έχουν εξετασθεί με προσοχή θέματα προσωπικής ασφαλείας και προστασίας του κτηρίου (βλέπε «Προσωπική ασφάλεια και προστασία», στη σελίδα 2)</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι
<p>Εκτιμώμενος χρόνος μετακινήσεως από την προτεινόμενη τοποθεσία του κέντρου έως το πλησιέστερο υπάρχον κέντρο</p>		

### Αίτημα μεταστεγάσεως ενός υπάρχοντος Κέντρου Οικογενειακής Ιστορίας

Να συμπληρωθεί από τον διευθυντή εγκαταστάσεων και να δοθεί στον πρόεδρο πασσάλου.

Όνομα του κέντρου οικογενειακής ιστορίας	Αριθμός μονάδος κέντρου
Αριθμός ιδιοκτησίας και διεύθυνση του κτηρίου, όπου θα μεταστεγασθεί το κέντρο (υποχρεωτικό)	Νέο όνομα του κέντρου οικογενειακής ιστορίας (εάν είναι εφαρμόσιμο)
<p>Είναι διαθέσιμη σύνδεση στο Διαδίκτυο, στο κτήριο όπου θα μεταστεγασθεί το κέντρο οικογενειακής ιστορίας (κέντρα ενδοχόμενων να μην μεταστεγαστούν, εάν δεν δύναται να είναι διαθέσιμη σύνδεση στο Διαδίκτυο, στη νέα τοποθεσία)</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι	
<p>Λόγος μεταστεγάσεως</p>	

### Αίτημα τερματισμού Κέντρου Οικογενειακής Ιστορίας

Να συμπληρωθεί από τον τοπικό ηγέτη ιεροσύνης.

Όνομα του κέντρου οικογενειακής ιστορίας	Αριθμός μονάδος κέντρου
<p>Λόγος τερματισμού του κέντρου</p>	
<p>Η διάθεση του εξοπλισμού, όπως αναγνώστες μικροταινιών και συστήματα ψηφιακής δημιουργίας εικόνων, έχει συντονισθεί με τον διευθυντή εγκαταστάσεων</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι	
<p>Ο ειδικός τεχνολογίας πασσάλου έχει διαθέσει καταλλήλως ή έχει θέσει τον εξοπλισμό υπολογιστών του κέντρου οικογενειακής ιστορίας</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι	
<p>Όλες οι μικροταινίες και τα μικροδελτία έχουν επιστραφεί στις Υπηρεσίες Διανομής</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι	
<p>Ο διευθυντής εγκαταστάσεων έχει διακόψει τη σύνδεση στο Διαδίκτυο του κέντρου οικογενειακής ιστορίας ή έχει μεταβιβάσει τη μηνιαία πληρωμή στον πάσσαλο</p> <input type="checkbox"/> Ναι <input type="checkbox"/> Όχι	

### Υπογραφές

Απαιτούνται όλες οι υπογραφές για την έγκριση.

Πρόεδρος πασσάλου	Ημερομηνία
Διευθυντής εγκαταστάσεων (η υπογραφή επιβεβαιώνει ότι η σύνδεση στο Διαδίκτυο και ο χώρος είναι διαθέσιμα στην τοποθεσία)	Ημερομηνία
Σύμβουλος οικογενειακής ιστορίας περιοχής	Ημερομηνία
Διευθυντής υποστηρίξεως οικογενειακής ιστορίας περιοχής	Ημερομηνία

## Αίτημα δημιουργίας, μεταστεγάσεως ή τερματισμού ενός Κέντρου Οικογενειακής Ιστορίας

### Σκοπός των κέντρων οικογενειακής ιστορίας

Τα κέντρα οικογενειακής ιστορίας βοηθούν:

- Τα μέλη της Εκκλησίας να προσφέρουν διατάξεις του ναού για τους προγόνους τους.
- Τα μέλη της Εκκλησίας και τους επισκέπτες της κοινότητας να προσφέρουν τα συνδεδεμένα με την οικογένεια αρχεία τους στην Εκκλησία.
- Τους ηγέτες της ιεροσύνης και τους ιεραποστόλους να χρησιμοποιούν τις πηγές του κέντρου, προκειμένου να διδάσκουν στους ερευνητές τη σημασία του έργου οικογενειακής ιστορίας και να ενδυναμώνουν νέα και λιγότερο ενεργά μέλη.

### Τύποι Κέντρων Οικογενειακής Ιστορίας

**Κέντρο οικογενειακής ιστορίας μόνον με υπολογιστές.** Περιλαμβάνει την επίπλωση και έναν υπολογιστή με δυνατότητα συνδέσεως στο Διαδίκτυο. Απαιτεί μία μικρή αίθουσα, η οποία μπορεί να χρησιμοποιείται για άλλους σκοπούς την Κυριακή. Ενδεχομένως να είναι επαρκές για τις μονάδες της Εκκλησίας των οποίων τα μέλη αρχίζουν να οργανώνουν οικογενειακές πληροφορίες, αλλά δεν χρειάζεται να έχουν πρόσβαση στη συλλογή μικροταινιών της Εκκλησίας.

**Κέντρο οικογενειακής ιστορίας με κυκλοφορία ταινιών.** Περιλαμβάνει πρόσβαση στη συλλογή μικροταινιών της Εκκλησίας, έναν αναγνώστη μικροταινιών, άλλον εξοπλισμό και επίπλωση, όπως ορίζεται στο *Family History Center Operations Guide* (34051), και έναν υπολογιστή με δυνατότητα συνδέσεως στο Διαδίκτυο. Ενδεχομένως να απαιτεί χώρο ειδικής χρήσεως, έναν κοινόχρηστο χώρο, ο οποίος μπορεί να χρησιμοποιείται για άλλους σκοπούς την Κυριακή ή συνδυασμός των δύο. Ενδεχομένως να καλύπτει τις ανάγκες των μελών της Εκκλησίας σε έναν τομέα ή σε έναν ολόκληρο πάσσαλο.

### Λειτουργικοί προϋπολογισμοί

Ο αρχικός εξοπλισμός και η επίπλωση προσφέρονται από το γενικό ταμείο της Εκκλησίας. Συνεπώς, κάθε συμμετέχων πάσσαλος θα πρέπει να προσφέρει επαρκή λειτουργικά κεφάλαια από τον ετήσιο καταμερισμό προϋπολογισμού. Ο προϋπολογισμός θα πρέπει να καλύπτει τα κάτωθι είδη δαπανών:

- Τηλέφωνο, εάν έχει εγκριθεί από τους τοπικούς ηγέτες της ιεροσύνης
- Περιορισμένο υλικό παραπομπών
- Προμήθειες γραφείου και μικροταινιών
- Ταχυδρομικά τέλη
- Εκπαιδευτικό υλικό για προσωπικό και επισκέπτες

### Προσωπική ασφάλεια και προστασία

Ο πάσσαλος πρέπει να προσφέρει μία ασφαλή τοποθεσία για υπολογιστές, αναγνώστες μικροταινιών και άλλον εξοπλισμό. Η προσωπική ασφάλεια του προσωπικού και των επισκεπτών του κέντρου οικογενειακής ιστορίας θα πρέπει επίσης να λαμβάνεται υπ' όψιν με προσοχή, όταν γίνεται επιλογή της τοποθεσίας και των ωρών λειτουργίας ενός κέντρου οικογενειακής ιστορίας. Τουλάχιστον δύο μέλη από το προσωπικό πρέπει να είναι στο κέντρο οικογενειακής ιστορίας, όποτε είναι ανοικτό.

### Διαδικασία τερματισμού Κέντρου Οικογενειακής Ιστορίας

Όταν οι τοπικοί ηγέτες της ιεροσύνης αποφασίσουν να κλείσουν το κέντρο οικογενειακής ιστορίας, θα πρέπει να γίνουν τα ακόλουθα βήματα:

- Ο *εξοπλισμός* όπως αναγνώστες μικροταινιών, αναγνώστες μικροδελτίων και συστήματα ψηφιακής δημιουργίας εικόνων θα πρέπει να δοθεί σε ένα άλλο κέντρο οικογενειακής ιστορίας ή οι ηγέτες θα πρέπει να συνεργασθούν με τον διευθυντή εγκαταστάσεων, προκειμένου να διαθέσουν αλλού τον παλαιό εξοπλισμό.
- Οι *υπολογιστές* μπορούν να δοθούν σε άλλα κέντρα εντός του πασσάλου ή στη γύρω περιοχή. Ο ειδικός τεχνολογίας πασσάλου διασφαλίζει ότι τα δεδομένα έχουν αφαιρεθεί εντελώς από τους υπολογιστές. Εάν άλλα κέντρα δεν χρειάζονται τους υπολογιστές, τότε ο ειδικός τεχνολογίας πασσάλου εξασφαλίζει ότι διατίθενται καταλλήλως κάπου αλλού.
- Οι *μικροταινίες* και τα *μικροδελτία* θα πρέπει να αποσταλούν πίσω στις Υπηρεσίες Διανομής.
- Οι *συνδέσεις στο Διαδίκτυο* θα πρέπει να διακοπούν από τον διευθυντή εγκαταστάσεων. Εάν χρειάζεται παρά ταύτα η σύνδεση για άλλους σκοπούς στο κτήριο, η πληρωμή του μηνιαίου παγίου θα πρέπει να μεταβιβασθεί στον πάσσαλο.